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    平成２６年度 お茶の水女子大学経営協議会（第１回）議事録 

 

 日  時：平成２６年６月２４日（火）１５：００～１６：４５ 

 場  所：お茶の水女子大学 大学本館２階 第一会議室（２１３室） 

 出 席 者：（学外委員）足立委員、槍田委員、小倉委員、小野委員、國井委員、野村委員、 

前田委員 

      （学内委員）羽入学長、市古理事、耳塚理事、河村理事、江澤理事、 

            鷹野副学長、山﨑副学長（戦略担当） 

      （陪  席）斎藤監事、吉武監事、 

米田文教育学部長、菅本理学部長、藤田生活学部長、 

            浜口附属学校部長、 

            香西財務室長、新井総合評価室長 

 

１．前回議事録（案）の確認 

 ○ 原案どおり了承した。 

 

２．審議事項 

（１）平成 25事業年度に係る業務の実績に関する報告書について 

 ○ 市古理事より、平成 25 事業年度に係る業務の実績に関する報告書について、【資料

３】に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（２）平成 25年度決算について 

○ 市古理事及び財務・契約チームリーダーより、平成 25年度決算について、【資料４】

に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（３）平成 27年度概算要求について 

 ○ 市古理事及び財務・契約チームリーダーより、平成 27 年度概算要求について、【資料

５】に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（４）国立大学法人お茶の水女子大学学長選考会議委員の選考について 

○ 市古理事より、国立大学法人お茶の水女子大学学長選考会議委員が学長候補者の資格

を有すると認められる者として推薦された場合の対応について、学長選考会議規則に基

づき提案があり、審議の結果、交替の委員として下記のとおり選出された。 

  ・学長選考会議委員が 1名立候補した場合    前 田 新 造 経営協議会委員  

  ・学長選考会議委員が 2名立候補した場合    前 田 新 造 経営協議会委員 

                         野 村 浩 子 経営協議会委員  

 

 

３．報告事項 

（１）組織改革について 

 ○ 学長及び副学長（戦略担当）より、組織改革について、【資料６】に基づき報告があっ

た。 

 

（２）年俸制について 

 ○ 市古理事より、年俸制について、【資料７】に基づき報告があった。 

 

（３）競争的資金獲得状況について 

 〇 河村理事より、競争的資金獲得状況について、【資料８】及び参考資料に基づき報告が

あった。 
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（４）平成 25年度卒業者・修了者の進路状況について 

〇 耳塚理事より、平成 25 年度卒業者・修了者の進路状況等について、【資料９】に 

基づき報告があった。 

 

（５）国際交流データについて 

 〇 河村理事より、本学の様々な国際交流に関する資料を【資料 10】のとおり「国際交流

データブック」として取りまとめたことの報告があった。 

 

５．意見交換 

（１）英語によるサマープログラムについて 

 

  耳塚理事より、グローバル女性リーダーの育成を目指す本学では、サマープログラムを

留学奨励の契機として位置づけていること、昨年度は海外協定校からの参加者数が大幅に

増加したこと、本年度の参加者数は更に増加が予測されること等の説明の後、英語による

サマープログラムの紹介ビデオの上映があった。 

 

 ■学外委員からの主な意見は以下のとおり。 

 ・プログラムには男性も参加しているのか。 

 ・参加者数が増加すると、宿舎の問題が生じるのではないか。 

 ・プログラム終了後に、参加者同士がネットで連絡できるような仕組み作りを奨励すればよ

いのではないか。 

  

 ■本学からの主な回答・発言は以下のとおり。 

 ・宿舎については、女子留学生のみ本学の学生寮を使用できる。男子学生についてはシェ

アハウス等を借り上げている。 

・学生寮で収容できる人数には限度があるものの、借り上げのシェアハウスが相当数ある

ため、現在のところ問題は生じていない。 

・帰国した留学生が後輩に情報提供することで、次年度以降の留学生らがますます本学に

来るようになるということを聞いている。 

・小さな取り組みではあるが、持続していることを有益にアピールできるように考えてい

くことが重要ではないかと思う。 

 

６．その他 

（１）事務職員表彰について 

 ○ 学長より、育児支援やその他の取り組みを行ったチームに対し表彰があった。 

 

 ○ 学長より、平成 26年度の開催予定について、【資料 12】に基づき説明があり、次回開

催は、平成 26年 10 月 21 日（火）13 時からであることを確認した。 

  また、平成 26年度主要行事予定について、【資料 13】に基づき案内があった。 

 

以  上 

 

 


